证券代码: 300628 证券名称: 亿联网络 公告编号: 2025-049

# 厦门亿联网络技术股份有限公司 2025 年半年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、 本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间: 2025年01月01日至2025年06月30日
- 2、预计业绩: 同向下降

项目	本报告期	上年同期
营业收入	营收: 264,033.38万元-	营收: 266,700.39
	266,700.39万元	万元
	比上年同期下降: 0%-1%	7/ 74
归属于上市公司股东的净利润	盈利: 122,423.90万元-	盈利: 136,026.55
	125,144.43万元	五州: 130,020.33 万元
	比上年同期下降:8%-10%	<i>// /</i> L
扣除非经常性损益后的净利润	盈利: 113,988.78万元-	盈利: 125,262.40
	116,494.03万元	
	比上年同期下降:7%-9%	万元

#### 二、业绩预告预审计情况

本次业绩预告数据是经公司财务部门初步估算得出,未经审计机构预审计。

#### 三、业绩变动原因说明

报告期内,公司营业收入预计较上年同期下降 0%-1%,净利润预计较上年同期下降 8%-10%。2025 年上半年,公司销售业务开拓进展总体有序,但国际贸易环境的不确定性对短期业务进展产生一定干扰,公司海外产能建设的转移过渡期对订单出货造成阶段性影响。虽然受到宏观环境的挑战,但公司毛利率截至目前仍保持稳定,费用率受到短期营收增速不达预期及关税政策的影响有所上升,从而对净利润增速造成一定影响。

整体而言,国际贸易政策的扰动给市场环境带来了一定的不确定性,但公司在核心业务领域仍然保持了稳定的市场竞争力,下游市场需求良好。公司将继续坚持核心技术自主创新、全球化布局等策略,保证产品竞争力,保障公司高效运营管理能力,不断夯实业务增长基础。

## 四、其他相关说明

1、本次业绩预告数据是经公司财务部门初步估算得出,未经审计机构预审计,具体业绩的详细数据以公司 2025 年半年度报告披露的数据为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

2、预计报告期内非经常性损益对当期净利润的影响约为 8,500 万元,主要为理财收益。

### 五、备查文件

董事会关于本期业绩预告的情况说明。

特此公告。

厦门亿联网络技术股份有限公司 二〇二五年七月十五日